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Ona Toro, 4ytTobbl Ball pebeHoK NpoBea NeTHUW nepmoq ¢ NoOSIb30W 1 YAOBOSIbCTBUMEM, Mbl
BbIMYCTUAM CEPUIO aTbOOMOB C 3aHUMATENTbHbIMU UFPAMU U YIPAXKHEHUAMUN:

- THOMWKW Ha gave (YTeHne)

- THOMUKWM Ha Mope (MaTeMaTuKa)

- THOMUKKIK B AepeBHE (OKPYXKAOLLMI MUP)

MNepen BaMu COOPHUK UTP U YMPaXKHEHWUIN Ha Pa3BUTVE 3N1IEMEHTAPHbIX MaTeMaTUYECKMX
npencTtasneHun. [na 3aHaTVM BaM MOHAZ0O0ATCa pacnedaTaHHble NWCTbl C 3aJaHuaMn 1 Habop
FTHOMUKOB 12 LIBETOB.

B0O3bMU B KaxXKayo pyKy Mo OOHOMY THOMUKY. [TocumMTam Konm4ecTBO NpeaMeToB B
KJ1eTouKe Ha TeBOW CTOPOHE TNCTa M Hanam COOTBETCTBYOLLYIO UMDPY Ha NpaBow
CTOpPOHe NncTa. [MocTaBb THOMUKOB OAHOBPEMEHHO Ha KARTUHKY M LMADPY.

Ona uncen11-20:

B03bMM rTHOMKKAE, MOCTaBb Ha YMC10 KOTOPOE Thl MOXELLb Ha3BaTb. Hanau cpenn pUCcyHKOB
Takme e LUdpbl. Packpacbh UX B LBET THOMMKA Ha Ynche.

|

THOMUKW UFPatoT Ha NNaxke. BHUMaTenbHO MOCMOTPU Ha KAPTUHKY M OTBETb Ha

BOMPOCHI:

- CKOMbKO pakyLLUeK Ha KapTuHke?

- XNTOMHW CTOSIbKO a3 CKOJTbKO THOMUKOB Ha KapTUHKe?

-Yero 6onbie? Hackonbko?

- CKONbKO paKkyLlek Mexxay ABYyMA MepBbIMM THOMUKAMKM, MOCUYMTaM, MOAMNPbIFHY CTOTbKO
»e pas.

Mbl 6€PEéM FTHOMUMKOB OCHOBHbIX LLBETOB (KPAaCHbIW, CUHWM, 3eNeHbIN, XKeNTbl). OHK
LLaratoT Mo KOBPUKY C LmdpamMun. TONbKO MO KPAaCHbIM OT MEHbLLEro Ymcna K

HonblUeMy, TONMbKO MO CUHWUM OT OOMbLUEro YKMcia K MeHblLUeMy, TONIbKO MO eOunHULAM,
TOJIbKO MO UM paM MeHblLe 6 1 T.4. KakoW Lndpbl He XxBaTaeT?

W W

B0O3bMIK 3€/1EHOM0 M KPaCHOIro rHOMKMKA. 3e/1EHOIr0 NOCTaBb Ha caMoe BOJIbLLIOE
YMCTO Ha KapTouKe, a KPpaCHOrro - Ha CaMoe MaJieHbKOoe.

THOMUKM HALUIW Ha NNSMXKE KaMeLLKU 1 HaprCoBanu Ha HUX LU pbl. CpaBHU Kaxayto napy.
Ha NeBon CTOPOHE THOMWK NPbIraeT Mo KaMHAM C OOJbLLMM YMCIIOM, @
B Mapax CrpaBa BblIOMpPaeT KayK4oe MeHbLUee YMCo. MOXKHO UrpaTh ABYMSA PYKaMU CPasy.

THOMUKW HaLLNM Ha NSXKe pa3Hble NpeaMeThl U pasnoxunnm nx B 2 pana. Cocumtaw
CKOJIbKO MPEeaMEeTOB B BEPXHEM PAAY M CKOMIbKO B HUXHEM. KOTOPbLIM MO CUETY MAYNK B
KaxkgoM pany? CKOMbKO MpenMeToB CUMHEro uBeTa Ha KapTuHke? CKOMbKO Bed&pOoK Ha
KapTUHKe?

HanTu 1 nocTaBb rHOMMKa Nepe TPEeTbVM MpeaMeToB B BEpHEM pdaay, a MOTOM Haf NepBbIM
npeaMeToM HXKHEro psaaa.

WO

Ka)KgoMy THOMUKY COOTBETCTBYET CBOE YMCIO.

Bbibepun ntoboro rHoMmmka, mocTaBb Mepe codon. [ToCcMoTPKM Ha LBET, Ha3oBW ero. Kakoe
4UMCNO B paaoy OH 0603HadaeT? Hanmau HY»XHYK uUndpy Ha OoBomX CTOpOHax Mnongd.
OOHOBPEMEHHO MOCTaBb Ha HUX MaNbYMKM M HA30BU €. TaK »Ke MOXKHO MCKaTb «COCeden Yciar
BbIOPaHHOMO THOMUKKA.

W

PellaeM npriMepsbl C THOMKKaMK. Ha KapTouke HanmcaH npumep, PA40M C HUM OBa
FHOMUKKA Y OOHOIO M3 HMX MPAaBUIIbHbIN OTBET, 8y BTOPOI O HeT.
BbiGepy BEpHOro rHoOMKKa M NMOCTaBb €ro Ha CnacaTeslbHbI KPYT.

CoeMHN TOYKK MO NopaaKy. YTo y Teda Nony4ymnoch Ha KapTuUHKe? Packpacs eé.

THOMUKW PACLUATUINCE M 3aKPbITM HEKOTOPbIE YMCNa pakyLLKaMu. Kakme ymcna
cnpaTanmcb? HasoBuW UX.

W W

B kKoHLe anbboMa Mbl MpenfaraeM BaM HECKO/bKO PAAOB C THOMUMKAMKM ONS a3/ IUYHbIX
BapUaHTOB UTp.
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